

Kia ora koutou, good afternoon, 下午好, 안녕하세요

我的这周始于眼角的一滴泪：周一，我在 Holy Trinity Cathedral 观看了我们乐团的演出，这是我观看过的 Pinehurst 管弦乐团最高水准的演出，当我听到我们的年轻音乐家如此出色地在一起演奏时，我十分激动。看着年轻人演奏音乐，有一种震撼，让我的内心澎湃。我的骄傲无以言表。

同一天，我们的小学象棋“A”队在北岸比赛中获得了第二名，取得了本学期早些时候举行的全国赛资格。周二，初中（7/8 年级）“A”队赢得了他们在北岸的比赛，这意味着他们也获得了参加全国赛的资格。我们两场比赛都有两支队伍参加，并且我们的“B”队也都做的很棒，这是我们首次在两个级别都获得全国赛的资格，所以我真为这些年轻人感到骄傲！同时也感谢他们的父母给与的支持：无论是音乐还是象棋，父母和员工都与孩子们并肩工作，给他们充分展示自己能力的机会。这是我们这个了不起的社区的又一个例子。

所以这是美好的一周！我们在周二和周三有两个忙碌的开放日，邀请了一些新家庭来到学校参观；周三有成功的 cross country zone day；周一有参加人数众多的 IGCSE 信息夜；周三还有一组高中生穿着雨靴种树。读者周也持续了一整周，我们很高兴地欢迎 Kate de Goldi 和 Stu Duvall 的到来：两位都是非常著名的作家，他们也很擅长与孩子们交谈，我知道我们的学生在与他们相处的时间里收获满满。

学校方面，受新冠病毒和其他疾病影响了两周后，我们大部分的高中老师已经重新返回了，很高兴看到一些重要的关系再次恢复。相反，在小学这边，我们还在受新冠和其他一些疾病的影响，但我们预计下周应该会看到恢复更正常的情况。我们了解到有一些学校不得不关门几日，或是让部分学生回家，但我们很幸运，我们不需要这样做，我感谢我们所有的工作人员，他们一直在调整并且使得一切运转顺利。

我认为，现在对于家长来说是一个很好的时机，来花时间与他们的学生建立联系，并进行我们熟悉的那些对话。当我们进入第三学期的时候，学生们可能会感到疲惫（尤其是如果您的孩子在 5 或 6 年级，并且孩子将参与 Madagascar 的演出！），这可能会影响他们处理与其他学生、学校、老师和家长关系的方式。如果您有任何担忧，请直接告诉我们：在萌芽状态下迅速消灭一切永远是最好的策略。

下周一，我们有 A Level 信息夜；周二是 6-7 年级过渡夜；周四，11 年级的模拟考要开始了（12 和 13 年级是在接下来一周）。

周末愉快，下周见。

Ngā mihi
Alex

重要日期及事项

8月15日星期一

- A Level 信息夜, 6PM

8月16日星期二

- 7-8 年级 NH Zone Day 女子篮球
- 6-7 年级过渡夜, 6pm

8月17日星期三

- 7-8 年级 NH Zone Day 男子篮球
- 高中体验日, 8:30am

8月18日星期四

- 11 年级模拟考开始
- Buddy Meet'n'Play, NE – P23